

## 我校荣获 2015 年度加快发展目标绩效考核一等奖 有关单位和个人获省属高校系统“两优一先”表彰

【作者】机关党委 【来源】本站原创 【日期】2016/09/13 15:18 【点击】[ 896]

9月12日下午，中共贵州省委教育工委、贵州省教育厅召开全省普通本科高校、厅属高职院校2015年度加快发展目标绩效考核总结表彰会暨省属高校系统“两优一先”表彰会。省委教育工委、省教育厅领导，全省本科高校、厅属高职院校党委书记、考核办负责人，省委教育工委、省教育厅相关处室及高校发展目标绩效考核办的负责同志参加。会议由省委教育工委副书记李涛主持。



总结表彰会现场

会上，省委教育工委副书记赵廷昌宣读了《省委教育工委省教育厅关于全省普通本科高校、厅属高职院校2015年度加快发展目标绩效考核结果的通报》（黔教（委）组发[2016]20号），贵州师范大学荣获2015年度加快发展目标绩效考核一等奖。

李涛宣读了《省委教育工委关于表彰省属高校系统优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》（黔教（委）组发[2016]22号），我校文学院教师朱伟华、法学院团委书记欧秀松、历史与政治学院教师李金和、教育科学学院教

师杜建群、材料与建筑工程学院教师龚维、原大学外语教学部主任甘莉萍、后勤服务集团交通运输中心车队队长吴初、化学与材料科学学院 2015 级研究生胡益同学获“省属高校系统优秀共产党员”称号。音乐学院党委副书记刘海、校党委组织部组织科科长何小明、求是学院党委组织员帅永平获“省属高校系统优秀党务工作者”称号。地理与环境科学学院党委、机关党委、美术学院党委、机械与电气工程学院学生党总支、数学科学学院数学学科党支部、国际旅游文化学院行政教辅党支部、求是学院教工第三党支部、马克思主义学院基础学科党支部、后勤服务集团幼儿园党支部获“省属高校系统先进基层党组织”称号。

会上，我校党委书记韩卉代表学校领奖。



校党委书记韩卉（中）代表学校领奖

最后，省委教育工委书记、省教育厅党组书记、厅长王凤友作了讲话，充分肯定考核工作取得的新成绩，要求把握形势，奋勇争先，努力开创“十三五”高等教育改革发展新局面。他强调指出，省委、省政府把教育作为改变贵州、挖掉穷根的治本之策。各高校开展目标绩效考核工作，要紧紧围绕促进贵州高等教育事业科学发展、内涵发展、后发赶超、跨越发展这一主题来开展，通过目标绩效考核，提高领导班子、领导干部办学治校的能力，努力办好人民满意的教育，为我省后

发赶超、同步小康提供坚强的人才保障和智力支撑，推动贵州高等教育事业不断实现新突破，迈上新台阶，作出新贡献。